



Некоммерческое партнерство
«НАЦИОНАЛЬНОЕ СООБЩЕСТВО ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ УЧАСТНИКОВ
СПОРТИВНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНОЙ ИНДУСТРИИ»

Юридический адрес: 125284, Москва, Аллея Беговая, дом 3
Адрес для корреспонденции: 105318, г. Москва, Измайловский вал, д. 2 (зд. Университета «Синергия»)
ОГРН 1097799010121 ИНН 7714322172 КПП 771401001
E-mail nationalfitness@mail.ru Телефон (499) 408-74-48 Сайт www.nationalfitness.ru

24.03.2022 № 2

Председателю Правительства
Российской Федерации
М.В. Мишустину

на № _____ от _____

Уважаемый Михаил Владимирович!

Некоммерческое партнерство «Национальное фитнес-сообщество» от лица учредителей и руководителей 1.870 фитнес-клубов из 79 субъектов Российской Федерации, входящих в состав организации, в том числе 45 глав региональных представительств, в связи с недружественными и противоречащими международному праву антироссийскими санкциями иностранных государств, связанными с обострением ситуации вокруг Украины, в отношении граждан Российской Федерации и российских юридических лиц, просит о расширении комплекса мер поддержки для пострадавшей от кризиса 2022 года и предшествующей ему пандемии, разорившей тысячи российских организаций, физкультурно-оздоровительной отрасли во избежание новой волны банкротств.

В настоящее время, в условиях финансовых потрясений, политической и экономической неопределенности взаимозависимость власти и бизнеса становится особенно очевидной, а потребность в налаживании доверительного диалога и консолидации усилий четко осознается обеими сторонами. Представители физкультурно-оздоровительной отрасли, для которых сложившаяся ситуация стала большим вызовом, нацелены выстраивать крепкий мост между властью, фитнес-бизнесом и обществом.

Инфляция, снижение доходности в физкультурно-оздоровительном секторе, уход с рынка международных компаний и связанные с этим проблемы приобретения качественного спортивного инвентаря и комплектующих, отсутствие российских аналогов и невозможность продления подписок на программное обеспечение, а также другие последствия санкций, принуждают нас обратиться к Правительству РФ за расширением антикризисной государственной поддержки отрасли.

Поставщики спортивного оборудования для фитнес-отрасли столкнулись с острым логистическим кризисом по доставке товара. Мировые транспортные компании отказались от размещения заказов и транспортировки грузов в Россию, что спровоцировало проблемы по срокам доставки, ранее заказанных грузов.

Кроме того, в настоящее время отсутствует материально-техническая база производства специальных металлических комплектующих и электронных плат управления. Для запуска профильного производства необходимы технологии, сырье, кадры и много времени. Это очень серьезная проблема, так как для создания такого производства потребуется в среднем около 5 лет. При отсутствии возможности на данный момент производить детали необходимого качества и использовать их для сборки тренажеров возникает провал цепочки поставок оборудования в целом.

Изменился инвестиционный фон компаний, которые закупали спортивно-оздоровительное оборудование. Если до экономического коллапса поставщики могли пользоваться рассрочкой платежей, то теперь необходимо внести 100% оплаты за логистические услуги, более того, до начала транспортировки груза. Поставщики спортивного оборудования испытывают недостаточность оборотных средств, а кассовый разрыв составляет около 35%.

В целях смягчения текущих вызовов, Некоммерческое партнерство «Национальное фитнес-сообщество» предлагает принять следующий комплекс мер поддержки субъектов предпринимательства сферы физической культуры:

1. Внедрить законодательные акты, упрощающие участие коммерческих компаний в тендерах и закупках, объявляемых бюджетными организациями.
2. Внести поправки в существующие законодательные нормы, позволяющие физкультурно-оздоровительным организациям вести финансовые расчеты с иностранными партнерами в целях сохранения своих активов, продолжения профессиональной деятельности и приобретения необходимого спортивного оборудования и программного обеспечения.
3. Предоставить льготное кредитование — 6%.
4. Внедрить пониженный тариф на таможенное оформление в размере 2%.
5. Снизить НДС на ввозимый товар из дружественных стран до 10%.

Уважаемый Михаил Владимирович, мы уверены, что предложенные «Национальным фитнес-сообществом» инициативы позволят минимизировать негативные последствия от сложившейся экономической и геополитической ситуации и сохранить физкультурно-оздоровительную отрасль.

С уважением,
Президент «Национального фитнес-сообщества»



Б. А. Силина